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HK cup 2010
Ani letos dvě hospodářské komory v našem kraji nezapomněly uspořádat sportovní setkání
podnikatelů. Třebíčská společně s jihlavskou komorou opět připravily tenisový, squashový,
bowlingový, kulečníkový turnaj, turnaj ve stolním tenise a nově i turnaj v laserové střelbě ve
Sport-V-hotelu v Hrotovicích.

V sobotu 27.února se v Hrotovicích sjelo 45 účastníků - podnikatelů, kteří přijeli využít i
relaxační discipliny: bazén, saunu, whirpool. Prostoje prakticky neexistovaly, téměř všichni,
pokud čas dovolil, vyzkoušeli vše. V podvečer byli vyhlášeni nejlepší sportovci a vítězové si
odnesli poháry, hodnotné ceny a určitě dobrý pocit příjemně stráveného dne plného sportovního
nasazení a boje o prvenství. Tak jako i v loňském roce i letos byly obě komory vyzvány
podnikateli, aby i příští rok celou akci zorganizovaly znovu. Alespoň tak mohou všichni na chvíli
zapomenout na své povinnosti a udělat tím něco pro své tělo a sportovat co jim síly stačí.      
Hlavní organizátoři, zastoupeni Simonou Saitlovou, ředitelkou OHK Třebíč a Tomášem
Prchalem, ředitelem HK Jihlava, děkují všem sportovcům za vytvoření báječné atmosféry v
duchu fair play a chuť nejen vyhrát, ale hlavně zúčastnit se.

  

XII. reprezentační ples Okresní hospodářské komory Třebíč

  

Dne 3.března se ve velkém sále třebíčského Fóra konal XII. reprezentační ples Okresní
hospodářské komory Třebíč. Po slavnostním zahájení moderátor večera Milan Noha společně
přivítal všechny přítomné a hosty: Vítězslava Jonáše, senátora PČR,  Antonína Mlynáře,
starosty města Hrotovic, Ing. Hanu Škodovou, místostarostku města Hrotovic, za  generálního
partnera Skupiny ČEZ Ing. Tomáše Žáka, ředitele Jaderné elektrárny Dukovany, rovněž i další
partnery plesu  podnikatelské veřejnosti kraje Vysočina. Všechny přítomné potěšily svým
uměním taneční skupiny Dance Step Romany Kubíčkové a S - Dance Ivany Dostálové a poté
byl  taneční parket k dispozici všem návštěvníkům za doprovodu hudební skupiny MALINA
BAND s Pavlem Bobkem a hudební skupiny MARATHON band pod vedením Dušana Mathona,
kteří  společně s cimbálovou skupinou GRAJCAR  doprovázeli  tančící svojí příjemnou hudbou
po celý večer. Virtuální peníze, které hosté obdrželi při zahájení večera, mohli znásobit nebo
naopak přijít o vše v mobilním casinu. Ti s větší mírou štěstí svoji výhru použili při půlnoční
dražbě o víno, které darovala společnost IPB Invest. Pak přišla na řadu velká tombola. Hlavní
cenu tomboly, poukaz na nákup elektroniky v hodnotě 20000,- Kč, daroval generální sponzor
Skupina ČEZ,  šek slavnostně předal ředitel Jaderné elektrárny Dukovany Ing. Tomáš Žák. Po
vyhlášení a předání všech cen se na pódium vrátila skupina MARATHON band, která nás
doprovázela při tanci až do druhé hodiny ranní, kdy byl ples oficiálně ukončen. Okresní
hospodářská komora Třebíč děkuje generálnímu partnerovi Skupině ČEZ, hlavnímu partnerovi
společnosti Mann + Hummel (CZ), s.r.o., mediálním partnerům - Třebíčskému deníku a Rádiu
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Blaník a dalším sponzorům XII. reprezentačního plesu Okresní hospodářské komory Třebíč,
bez kterých by se celá akce jen těžko uskutečnila. Poděkování za spolupráci patří také
studentům Gymnázia Třebíč, kteří přispěli k příjemnému  průběhu večera.

  

  

Semináře v březnu 2010

  

16.3.2010 Stimulace a motivace zaměstnanců RSDr. Jiří Toman CSc.

  

18.3.2010 Postavení daňových subjektů v daňové kontrole, jejich práva a povinnosti vyplývající
ze zákona o správě daní a poplatků  JUDr. Jaroslav Staněk

  

  

Semináře v dubnu 2010

  

1.4.2010 Důchodové pojištění Ing. Vošmera, František Ondráček

  

7.4.2010 Cestovní náhrady Květoslava Novotná

  

8.4.2010 Intrastat JUDr. Pavel Matoušek

  

15.4.2010 BOZP JUDr. Anna Janáková
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21.4.2010 Živnostenský zákon Mgr. Věra Babšická

  

27.4.2010 Finanční výkazy krok po kroku Ing. Dagmar Jelínková

Martina Mašíčková
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